知识回顾：
1．已知向量a＝(2，1)，b－a＝(－3，k2－3)，则k＝2是a⊥b的____条件．
2．设D为△ABC所在平面内一点，eq \o(BC,\s\up6(→))＝3eq \o(CD,\s\up6(→))，eq \o(AD,\s\up6(→))＝xeq \o(AB,\s\up6(→))＋yeq \o(AC,\s\up6(→))，则x＋y＝______________．
3．已知G为△ABC的重心，令eq \o(AB,\s\up6(→))＝a，eq \o(AC,\s\up6(→))＝b，过点G的直线分别交AB、AC于P、Q两点，且eq \o(AP,\s\up6(→))＝ma，eq \o(AQ,\s\up6(→))＝nb，则eq \f(1,m)＋eq \f(1,n)＝________
4．设四边形ABCD为平行四边形，|eq \o(AB,\s\up6(→))|＝6，|eq \o(AD,\s\up6(→))|＝4，若点M，N满足eq \o(BM,\s\up6(→))＝3eq \o(MC,\s\up6(→))，eq \o(DN,\s\up6(→))＝2eq \o(NC,\s\up6(→))，则eq \o(AM,\s\up6(→))·eq \o(NM,\s\up6(→))＝________．
5.已知圆内接四边形ABCD的边长分别为AB=2，BC=6，CD=DA=4，求四边形ABCD的面积.
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16.已知△
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17.在正三角形ABC的边AB、AC上分别取D、E两点，使沿线段DE折叠三角形时，顶点A正好落在边BC上，在这种情况下，若要使AD最小，求AD∶AB的值.

1.充分不必要　2．1　3．3　　4.
5. 圆内接四边形对角互补。
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即（x-3）2+（y-1）2=1表示以（3,1）为圆心,以1为半径的圆,

[image: image139.wmf]ca

-

rr

表示点A,C的距离即圆上的点与点A（4,0）的距离；
∵圆心到B的距离为
[image: image140.wmf]2

)

0

1

(

)

4

3

(

2

2

=

-

+

-

,
∴
[image: image141.wmf]ca

-

rr

的最大值为
[image: image142.wmf]1

2

+


4.
[image: image143.wmf]2

,

23

pp

æö

ç÷

èø


5．
[image: image144.wmf]4

49

    6．
[image: image145.wmf]423

7

+
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【解析】∵两个单位向量
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17.解：按题意，设折叠后A点落在边BC上改称P点，显然A、P两点关于折线DE对称，又设∠BAP=θ，∴∠DPA=θ，∠BDP=2θ，再设AB=a，AD=x，∴DP=x.在△ABC中，
∠APB=180°－∠ABP－∠BAP=120°－θ，
由正弦定理知：
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在△PBD中，
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∵0°≤θ≤60°，∴60°≤60°+2θ≤180°，∴当60°+2θ=90°，即θ=15°时，
sin(60°+2θ)=1，此时x取得最小值
[image: image250.wmf])

3

3

2

(

3

2

3

-

=

+

a

a，即AD最小，
∴AD∶DB=2
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